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IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

s 22. gradonačelnikovog stručnog kolegija održanog 4. lipnja 2012. u Gradskoj 
vijećnici u Čakovcu, Ulica kralja Tomislava 15, s početkom u 09.00 sati 

 
Stručni kolegij je otvorio gradonačelnik i konstatirao da su kolegiju nazočni zamjenik 

gradonačelnika i pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca. Konstatirao je da su kolegiju 
nazočni i novinari. 
 

Stručnom kolegiju prisustvovali su: predsjednik Gradskog vijeća Grada Čakovca 
Gordan Vrbanec, ing. el., zamjenik gradonačelnika Grada Čakovca Zoran Vidović, prist. oec., 
pročelnici upravnih tijela Uprave Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur., Lidija 
Jaklin, univ. spec. oec., Slobodan Veinović, mag. politologije, Antun Gjerapić, mag. ing. 
aedif., Velimir Kramarić, mag. ing. arh. i urb., Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb., Marijana 
Pal, mag. oec. te Ivica Pongrac, univ. spec. oec. 
 

Uz materijale, članovi gradonačelnikovog stručnog kolegija primili su: 
 
Izvod iz zapisnika sa 21. stručnog kolegija gradonačelnika 

 
Članovi gradonačelnikovog stručnog kolegija na stol su dobili: 
- zamjenu materijala uz točku 1. dnevnog reda:  

„Upućivanje prijedloga Odluke o sanaciji Dječjeg vrtića Vjeverica, Gradskom 
vijeću Grada Čakovca, na donošenje“ 
-     zamjenu dijela materijala uz točku 2. dnevnog reda:  

„Upućivanje prijedloga Odluke o sanaciji bivšeg Doma hrvatske vojske, Gradskom 
vijeću Grada Čakovca, na donošenje“ 
- dopunu dnevnog reda na način da se iza točke 8. stavi nova točka 9. koja glasi:  

„Upućivanje prijedloga Odluke o prekoračenju po poslovnom računu Grada 
Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje“ 

 
Krenulo se na rad po dnevnom redu. 
 

D N E V N I    R E D 
1. Upućivanje prijedloga Odluke o sanaciji Dječjeg vrtića Vjeverica, Gradskom vijeću 

Grada Čakovca, na donošenje  
2. Upućivanje prijedloga Odluke o sanaciji bivšeg Doma hrvatske vojske, Gradskom vijeću 

Grada Čakovca, na donošenje  
3. Upućivanje prijedloga Odluke o davanju na korištenje Carinarnici, zgrade bivšeg Centra 

za socijalnu skrb Čakovec, Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje  
4. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju: 

a) Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca 
b) Stožera zaštite i spašavanja Grada Čakovca 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  

5. Donošenje Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u predžetvenoj i 
žetvenoj sezoni u 2012.  

6. Upućivanje prijedloga Odluke o kandidiranju člana Nadzornog odbora „Međimurskih 
voda“ d.o.o., Gradskom vijeću na donošenje  

7. Donošenje Zaključka o imenovanju člana upravnog odbora MEA-e  
8. Donošenje Zaključka o uništavanju ambrozije 
9. Upućivanje prijedloga Odluke o prekoračenju po poslovnom računu Grada Čakovca, 

Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje 
 
Točka 1. Upućivanje prijedloga Odluke o sanaciji Dječjeg vrtića Vjeverica, Gradskom 
vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Zoran Vidović 
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Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o sanaciji Dječjeg vrtića “Vjeverica”, upućuje se Gradskom 

vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 2. Upućivanje prijedloga Odluke o sanaciji bivšeg Doma hrvatske vojske, 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje  
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Slobodan Veinović, Ninoslav Šipoš 
 

Nakon rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o sanaciji bivšeg Doma hrvatske vojske, upućuje se 

Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
Točka 3. Upućivanje prijedloga Odluke o davanju na korištenje Carinarnici, zgrade 
bivšeg Centra za socijalnu skrb Čakovec, Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje  
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Gordan Vrbanec 
 

Nakon Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Prijedlog Odluke o davanju na korištenje bivše zgrade Centra za socijalnu skrb 
Čakovec, Ministarstvu financija, Carinskoj upravi, Središnjem uredu, upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 4. Upućivanje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju: 

a) Zapovjedništva civilne zaštite Grada Čakovca 
b) Stožera zaštite i spašavanja Grada Čakovca 

 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeće Zaključke:  
 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja 

Grada Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite 

Grada Čakovca, upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
 
Točka 5. Donošenje Plana motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora u 
predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2012. 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio Plan motrenja, čuvanja i ophodnje 
otvorenog prostora u predžetvenoj i žetvenoj sezoni u 2012. 
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Točka 6. Upućivanje prijedloga Odluke o kandidiranju člana Nadzornog odbora 
„Međimurskih voda“ d.o.o., Gradskom vijeću na donošenje  
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Prijedlog Odluke o kandidaturi Branka Šalamona, gradonačelnika Grada 

Čakovca, za člana Nadzornog odbora „Međimurskih voda“ d.o.o., upućuje se 
Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
Točka 7. Donošenje Zaključka o imenovanju člana upravnog odbora MEA-e  
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 
Karmen Franin, univ. spec. oec., viša savjetnica za gospodarstvo u Upravnom 

odjelu za prostorno uređenje i gospodarstvo Grada Čakovca imenuje se članom 
upravnog odbora Međimurske energetske agencije: "MEA" d.o.o. 
 Stupanjem na snagu ovog Zaključka, stavlja se van snage Zaključak KLASE: 
021-05/08-01/109, URBROJ: 2109/2-03-08-08, od 15. svibnja 2008. 
 
Točka 8. Donošenje Zaključka o uništavanju ambrozije 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

Udruzi Hrvatskih branitelja liječenih od PTSP-a Međimurske županije i Udruzi 
dragovoljaca Hrvatskih obrambenih snaga Međimurske županije odobrava se 
uključivanje u akciju uništavanja ambrozije na području Grada Čakovca tijekom 2012.  

Iz proračunskih sredstva namijenjenih zaštiti od ambrozije, izdvojit će se iznos 
od 2.500,00 kuna pojedinačno za svaku Udrugu, a isti će im se isplatiti obročno po 
utvrđenim površinama uništenog korova ambrozije. 

Nadzor i provedbu uništavanja ambrozije u okviru redovitog programa, provodit 
će komunalno redarstvo Grada Čakovca i GKP „Čakom“ d.o.o. 
 
Točka 9. Upućivanje prijedloga Odluke o prekoračenju po poslovnom računu Grada 
Čakovca, Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje 
 
Raspravu otvara gradonačelnik. 
 
Nitko nije sudjelovao u raspravi. 
 

Bez rasprave gradonačelnik je donio sljedeći Zaključak:  
 

 Prijedlog Odluke o prekoračenju po poslovnom računu Grada Čakovca, 
upućuje se Gradskom vijeću Grada Čakovca, na donošenje. 
 
Gradonačelnik zaključuje stručni kolegij u 9.37  sati.  
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KLASA: 021-05/12-01/96 
URBROJ: 2109/2-01-12-03 
Čakovec, 4. lipanj 2012. 
 
 
              PROČELNIK                 GRADONAČELNIK 
mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.                   Branko Šalamon 


